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Приложение 2
Приложение 2
Информация о реализации Указа Президента Российской Федерации 
от 7 мая 2012 года № 601 «Об основных направлениях совершенствования 
системы государственного управления» 

В целях обеспечения проведения оценки регулирующего воздействия проектов нормативных правовых актов и экспертизы нормативных правовых актов в Челябинской области принята необходимая нормативная правовая база:

1. Закон Челябинской области от 30.05.2002 г. № 87-ЗО «О нормативных правовых актах Челябинской области».
2. Закон Челябинской области от 24.04.2014 г. «Об оценке регулирующего воздействия проектов муниципальных нормативных правовых актов и экспертизе муниципальных нормативных правовых актов, затрагивающих вопросы осуществления предпринимательской и инвестиционной деятельности».
3. Постановление Правительства Челябинской области от 08.09.2011 г. 
№ 314-П «Об утверждении Перечня услуг, которые являются необходимыми и обязательными для предоставления органами исполнительной власти Челябинской области государственных услуг и предоставляются организациями, участвующими в предоставлении государственных услуг, и определении размера платы за их оказание».

4. Постановление Правительства Челябинской области от 25.12.2013 г. 
№ 551-П «О Порядке проведения оценки регулирующего воздействия проектов нормативных правовых актов Челябинской области и экспертизы нормативных правовых актов Челябинской области, затрагивающих вопросы осуществления предпринимательской и инвестиционной деятельности».

5. Постановление Законодательного Собрания Челябинской области от 19.12.2013 г. № 1823 «Об утверждении Порядка проведения оценки регулирующего воздействия проектов законов Челябинской области и проектов постановлений Законодательного Собрания Челябинской области, затрагивающих вопросы осуществления предпринимательской и инвестиционной деятельности».

6. Постановление Законодательного Собрания Челябинской области от 30.01.2014 г. № 1865 «Об утверждении Порядка проведения экспертизы законов Челябинской области и постановлений Законодательного Собрания Челябинской области, затрагивающих вопросы осуществления предпринимательской и инвестиционной деятельности».

7. Методические рекомендации по проведению оценки регулирующего воздействия проектов нормативных правовых актов Челябинской области и экспертизы нормативных правовых актов Челябинской области (приказ Министра экономического развития области от 03.11.2016 г. № 282).
В целях привлечения к процедуре ОРВ экспертов, представителей бизнес-сообщества Минэкономразвития области заключены соглашения о взаимодействии с крупнейшими региональными общественными организациями области:

- Челябинским региональным отделением ООО «ОПОРА РОССИИ»;

- Челябинским региональным отделением ООО «Деловая Россия»;
- Челябинской региональной общественной организацией «Союз промышленников и предпринимателей»;
- Южно-Уральской торгово-промышленной палатой; 

- а также с Уполномоченным по защите прав предпринимателей в Челябинской области.
Аналогичные соглашения заключены иными органами исполнительной власти Челябинской области и Законодательным Собранием области.
Действует Соглашение о взаимодействии между Министерством экономического развития Российской Федерации и Правительством Челябинской области при проведении оценки регулирующего воздействия проектов нормативных правовых актов Челябинской области и их публичного обсуждения.

Все нормативные правовые акты и соглашения размещены на официальном сайте Минэкономразвития области в разделе «Оценка регулирующего воздействия».
Утверждены ведомственные планы проведения экспертизы действующих нормативных правовых актов Правительства и Губернатора области, сводный план размещен на сайте Минэкономразвития области.

На сайте Минэкономразвития области и на региональном интернет-портале regulation.gov74.ru публикуются:

- заключения и отчеты об оценке регулирующего воздействия проектов нормативных правовых актов Правительства, Губернатора и руководителей органов исполнительной власти области;

- уведомления о начале проведения публичных консультаций по проектам нормативных правовых актов Правительства, Губернатора и руководителей органов исполнительной власти области (включая проекты постановлений и опросные листы для проведения публичных консультаций);
- информация об организованных мероприятиях по проведению оценки регулирующего воздействия проектов нормативных правовых актов и экспертизе действующих нормативных правовых актов.

Кроме того, лучшие практики проведения оценки регулирующего воздействия публикуются на федеральном интернет-портале об оценке регулирующего воздействия http://orv.gov.ru/.

Ежегодный доклад о развитии и результатах процедуры оценки регулирующего воздействия в Челябинской области направлен в Минэкономразвития России и размещен на официальном сайте Минэкономразвития Челябинской области.
В целях внедрения и развития института оценки регулирующего воздействия проектов нормативных правовых актов органов местного самоуправления:

- принят Закон области от 24.04.2014 г. № 684-ЗО «Об оценке регулирующего воздействия проектов муниципальных нормативных правовых актов и экспертизе муниципальных нормативных правовых актов, затрагивающих вопросы осуществления предпринимательской и инвестиционной деятельности», 
с изменениями от 06.04.2016 г.;

- во всех (43) муниципальных образованиях Челябинской области определены уполномоченные органы и утверждены порядки проведения оценки регулирующего воздействия;

- проводится экспертиза нормативных правовых актов и действующих документов в 26 городах и районах области, в т.ч.: 

Миассе (32 процедуры, в т.ч. 5 - на действующие документы);

Челябинске (25 процедур, в т.ч. 8 - на действующие);

Магнитогорске (21 процедура, в т.ч. 3 - на действующие);

Троицке (18 процедур, в т.ч. 3 - на действующие);

Златоусте (16 процедур, в т.ч. 14 - на действующие); 

Катав - Ивановском районе (15 процедур, в т.ч. 4 - на действующие) и т.д.

В целях организации проведения опроса населения об эффективности деятельности руководителей органов местного самоуправления и унитарных предприятий, учреждений Челябинской области с использованием информационно-телекоммуникационных сетей и информационных технологий:

- постановлением Губернатора Челябинской области от 29.03.2013 г. № 94 «О мерах по реализации Указа Президента Российской Федерации от 28.04.2008 года № 607 «Об оценке эффективности деятельности органов местного самоуправления городских округов и муниципальных районов» определен порядок организации и проведения опроса населения об эффективности деятельности руководителей органов местного самоуправления и унитарных предприятий, учреждений Челябинской области;

- введен в эксплуатацию модуль для проведения опроса населения через сеть «Интернет» с последующей интеграцией данных в государственную автоматизированную систему «Управление» (государственный контракт 
от 20.11.2013 г. № 2013.199506). 

С 11 января по 31 марта 2016 года организовано проведение опросов населения об эффективности деятельности руководителей органов местного самоуправления и унитарных предприятий, учреждений Челябинской области.

Участие в опросе приняли 15 488 респондентов, что на 7 237 респондентов меньше результатов прошлого года (снижение на 32%). Снижение количества опрошенных респондентов связано с применением авторизации респондентов через Федеральную единую систему идентификации и аутентификации (ЕСИА), что исключило возможность повторного голосования.

В текущем году в целях повышения активности населения были расширены и дополнены способы проведения опроса, в том числе организованы места, оборудованные компьютерами: в многофункциональных центрах, учреждениях службы занятости, городских и районных библиотеках, учреждениях социальной защиты населения и стационарных учреждениях социального обслуживания.
Итоги опроса населения утверждены членами экспертной комиссии по подведению итогов оценки эффективности деятельности органов местного самоуправления муниципальных образований Челябинской области и рассмотрению итогов опроса населения об эффективности деятельности руководителей органов местного самоуправления муниципальных образований Челябинской области, унитарных предприятий и учреждений, действующих на региональном и муниципальном уровнях, акционерных обществ, контрольный пакет акций которых находится в государственной собственности или в муниципальной собственности, осуществляющих оказание услуг населению муниципальных образований Челябинской области (далее именуются – члены экспертной комиссии) (протокол от 27.04.2016 г. № 1).

В заседании комиссии приняли участие более 62% членов экспертной комиссии от всех имеющих право голоса.

По результатам опроса населения членами экспертной комиссии подготовлены и направлены главам городских округов и муниципальных районов Челябинской области рекомендации по повышению результативности деятельности органов местного самоуправления, унитарных предприятий и учреждений Челябинской области (письмо от 27.04.2016 г. № 02-2820).

Результаты опроса населения учтены в оценке эффективности деятельности органов местного самоуправления городских округов и муниципальных районов Челябинской области за 2015 год.

В территориях с очень низкой активностью населения (менее 0,1% респондентов, принявших участие в опросе, от общей численности населения) результаты по удовлетворенности деятельностью глав рассматривались как нерепрезентативные и оценивались как худшие (в соответствии с методическими рекомендациями по подготовке доклада главы, утвержденными приказом Минэкономразвития области от 25.03.2016 г. № 84, с изменениями от 27.05.2016 г.)

Итоги опроса населения размещены на официальных сайтах:

- Правительства Челябинской области в рубрике «Объявления» - http://pravmin74.ru/obyavleniya (от 28.04.2016 г.);

- органов местного самоуправления муниципальных образований Челябинской области.

